

DAILY NAWA-I-WAQT
RAWALPINDI
ISLAMABAD

روزنامہ

نوائے وقت

پبلشر: مولانا محمد رفیع، ایڈیٹر: مولانا محمد رفیع، دفتر: 2202641-46 اسلام آباد

جلد	57	جلد المبارک 3 نمبر الحرام 1432ھ 10 دسمبر 2010ء 25 مئی 2007ء	صفحات	16	شمارہ	155
		2202641-46 اسلام آباد		این پی آر 003	رجسٹرڈ نمبر	
		UAN 111-222-007				

راولپنڈی میں تمباکو نوشی کی مخالف قوانین کے نفاذ کی اشد ضرورت ہے

راولپنڈی (اسپیس نامہ لکھنؤ سے) - ضلع راولپنڈی میں تمباکو نوشی کے قوانین کے نفاذ کی گہرائی اور تمباکو نوشی کی تباہ کن طبی کے خلاف قوانین کے نفاذ کی اشد ضرورت ہے۔ کے خلاف آگاہی پیدا کرنے کے لئے اپنا کردار ادا کرنا کیلئے یہاں 22.1 لاکھ گھرانوں میں خاندان کا ایک فرد چاہئے۔ ایک حالیہ سروے کے مطابق گجرات میں تمباکو نوشی کی صنعت میں جلا سے مقامی ذرائع ابلاغ کو 35.1 گھرانوں میں کم از کم ایک فرد (مگر 10 فیصد 69)

69

اجلاس

اس صنعت میں جلا سے۔ ضلع ایک میں 344 اور ضلع چکوال میں 34.43 لاکھ میں گھرانوں میں سے ایک فرد تمباکو نوشی کرتا ہے۔ اگرچہ راولپنڈی کی صورت حال اس درجہ تکسیر نہیں گھراس کو نظر انداز نہیں کیا جاسکتا۔ ان خیالات کا اظہار وی بی بی سی کے قاری سید پرویز گلشن کی جانب سے منعقد کے کے ڈاکر نے میں کیا گیا۔ جس میں راولپنڈی اسلام آباد یونین آف جرنلسٹ راولپنڈی ہار ایجوکیشن ایجنٹ اور پاکستان میڈیکل ایجوکیشن کے صدر سہمان مضمون سے ڈاکر نے میں تمام مقامی پریس اور ایڈیٹرز کو بلایا سے گفتگو کے واسطے ملا سہولت سے شرکت کی۔ اس موقع پر راولپنڈی اسلام آباد یونین آف جرنلسٹ کے صدر اظہار نے کہا کہ تمباکو نوشی ایک معاشرتی المیے کی حیثیت اختیار کر چکی ہے اور اس کے خلاف اقدامات لےنا اشد ضروری ہے۔ انہوں نے کہا کہ ملے یا پیپے اور عوام میں اس حوالے سے آگاہی پیدا کرنے میں اپنا کردار گہرائی اور اہتمام دے رہا ہے لیکن ضرورت اس امر کی ہے کہ حکومت بھی اس قانون کے موثر نفاذ کے لئے اپنا کردار ادا کرے۔ وی بی بی سی کے راولپنڈی کے تمباکو نوشی کے خلاف کمیٹی کے ممبر پرویز گلشن نے ہونے انہوں نے کہا کہ راولپنڈی ضلع کا تمباکو نوشی کو نوشی کے قوانین کے خلاف ورزی اور اس حوالے سے آگاہی پیدا کرنے کے لئے اپنا کردار ادا کرتا ہے۔ گاہ وی بی بی سی اور ریفریح کو آرڈیننگ ڈائریکٹوریٹ نے کہا کہ تمباکو نوشی کے خلاف ایک اب ایک نئے مرحلے میں داخل ہو چکی ہے۔ سرگرمیوں کی ضرورت اور بلاغ کی ہے کہ وہ اس حوالے سے کی جائے۔ اسے قوانین کے خلاف ورزیوں کو منظر عام پر لائے۔